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Η Ελλάδα ξανά στον τελικό του Παγκόσμιου
Τεχνικού Διαγωνισμού Volvo Trucks & Buses –
VISTA 2023/2024

2024/09/02 15:33 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Στον τελικό του διεθνούς διαγωνισμού VISTA, για το έτος 2023-2024, προκρίθηκε το
εξουσιοδοτημένο συνεργείο Volvo Φορτηγών & Λεωφορείων Pro Truck – Επιτροπάκης
του δικτύου του ομίλου Επιχειρήσεων Σαρακάκη.

Στον διαγωνισμό συμμετείχαν 16.000 τεχνικοί από περισσότερες από 90 χώρες
παγκοσμίως, με την ελληνική ομάδα να συγκαταλέγεται μεταξύ των 44 καλύτερων
του κόσμου.

Η ελληνική ομάδα, που αποτελείται από τους Επιτροπάκη Γεώργιο, Μπαλάση Σπύρο,
Κασούτσα Δημήτρη και Σιαμιώτη Γιώργο, θα διαγωνισθεί στον μεγάλο τελικό ο
οποίος θα πραγματοποιηθεί στο Γκέτεμποργκ της Σουηδίας 9-13 Σεπτεμβρίου 2024.

Η Τεχνική Διευθύντρια της Volvo Trucks του ομίλου Επιχειρήσεων Σαρακάκη, Μαρία
Δρούζα, δήλωσε: «Θέλω να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στον Γιώργο
Επιτροπάκη και την ομάδα του για τη σκληρή δουλειά και την τεράστια προσπάθεια
που καταβάλλουν καθημερινά. Η πρόκριση του εξουσιοδοτημένου συνεργείου Volvo
Φορτηγών & Λεωφορείων Pro Truck – Επιτροπάκης στον τελικό του VISTA 2023 –
2024 είναι μια απόδειξη της αφοσίωσης και της εξαιρετικής ποιότητας υπηρεσιών
που προσφέρει το δίκτυό μας. Είμαστε περήφανοι για το επίπεδο τεχνογνωσίας και
την επαγγελματική αριστεία που διακρίνει όλους τους συνεργάτες μας, οι οποίοι
διασφαλίζουν υψηλής ποιότητας υπηρεσίες για τους πελάτες μας».

Η ομάδα του συνεργείου Volvo Pro Truck – Επιτρόπακης μετά από συνεχείς δοκιμασίες
και ασκήσεις κατέκτησε μια από τις υψηλότερες βαθμολογίες στην επίλυση πολλών
και διαφορετικών τεχνικών προβλημάτων επιτυγχάνοντας σωστή διάγνωση και
άψογη επισκευή στον συντομότερο χρόνο. Για το συνεργείο Volvo Pro Truck –
Επιτρόπακης η πρόκριση αυτή αποτελεί επιστέγασμα της σκληρής δουλειάς,
του επαγγελματισμού και της αφοσίωσης των μελών της ομάδας.

Ο ιδιοκτήτης της Pro Truck – Επιτρόπακης Γεώργιος δήλωσε «Η πρόκριση στον
τελικό του VISTA 2023/2024 είναι μια συγκλονιστική στιγμή για εμάς καθώς είμαστε 
ένα από τα 44 συνεργεία στον κόσμο που κατάφεραν να φτάσουν σε αυτό το 
στάδιο.



Χρειάζεται μεγάλη προετοιμασία και αφοσίωση για να φτάσεις σε αυτό το επίπεδο και
είμαστε περήφανοι που καταφέραμε να ξεχωρίσουμε σε ένα τόσο μεγάλο
εκπαιδευτικό γεγονός. Το VISTA είναι μια καταπληκτική εμπειρία που μας επιτρέπει
να δοκιμάσουμε τις δυνάμεις μας και να αναδείξουμε την τεχνογνωσία μας. Αυτή η
σημαντική διάκριση δεν θα ήταν δυνατή χωρίς την υποστήριξη του oμίλου
Επιχειρήσεων Σαρακάκη».


